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Eclaté d’un ensemble 
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1 -  OUVRIR UN  DOCUMENT EXISTANT 
 
       
      La boîte de dialogue Ouvrir apparaît, choisir: 
      c:\mes documents\stage\assemblage-eclaté
            

Commandes Icône Boîte de dialogue / Résultat 

Cliquer sur l’icône 

Avec le bouton droit de la souris , 
cliquer sur défaut puis avec le bou-
ton gauche cliquer sur  
Nouvelle vue éclatée…. 

2 - ECLATE AUTOMATIQUE  

       Deux possibilités vous sont offertes , soit vous pouvez opter pour : 
                - un éclaté automatique ( le plus facile , pas de gestion des directions ) 
                - un éclaté manuel ( gestion de tous les paramètres : directions ,          
                  choix des pièces …… ) 

Cliquer sur l’icône 
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1 - liste des éclatements.( le ou les composants deviennent VERT ) 
2 - Curseur permettant de passer à l’éclatement suivant/précédent/liste.  
3 – Direction suivie pour l’éclatement.( flèche sur la figure ) 
4 -  Liste des composants de l’éclatement. 
5 - Distance , Deux méthodes :  
               - soit vous tapez la valeur voulue dans la case 
               - soit vous saisissez à l’aide du pointeur de la souris la  
                 poignée et faites glisser à la distance souhaitée la pièce . 

      - Arranger la position des différentes pièces  
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-Pour revenir à l’assemblage , cliquer avec le  
  bouton droit de la souris sur Vue de l’éclatement     
  puis sur Rassembler  

- Pour revenir à l’éclaté, cliquer avec le bouton    
  droit de la souris sur Vue de l’éclatement puis   
  sur Vue éclaté .  

3 -  POUR CRÉER UN ECLATEMENT MANUEL .  
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Nouvelle étape 

Choisir la direction du déplacement de la pièce 

Entrer une distance 

Appliquer 

Choisir le /les composants , soit en cliquant dessus dans l’assemblage , 
soit en cliquant dessus dans l’arbre de création . 

      - Exécuter les étapes de 1 à 6 autant de fois que nécessaire pour obtenir le résultat  
           escompté . 

Inverser la direction si nécéssaire 4 


